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Делегация на Европейската комисия за демокрация чрез право (т.н. Венецианска комисия) бе на
посещението в България на  8 - 9 ноември 2010 г.  Организатор и домакин на визитата е
заместник-председателят на Народното събрание и председател на Комисията по вътрешна
сигурност и обществен ред Анастас Анастасов,  съобщи пресцентърът на ГЕРБ. 
На работно посещение у нас бяха  Хари Гщол, член на Венецианската комисия, г-жа Гервиен от
Отдел по конституционно право на Венецианската комисия и  Джереми Макбрайд, експерт от
Генерална дирекция &bdquo;Права на човека и правни въпроси" на Съвета на Европа. 
Всички работни срещи, проведени в България, са били поискани от представителите на
Венецианската комисия. Те са разговаряли с народни представители,  експерти от
неправителствения сектор, с министър Цветан Цветанов.
На тях са били задавани въпроси относно двата законопроекта - за изменение и допълнение на
Закона за съдебната власт и за изменение и допълнение на Наказателно-процесуалния кодекс, и
съответно бяха изслушани мненията и становищата на участниците в тях. На базата на тази
допълнителна информация експертите и членовете на Венецианската комисия следва да изготвят и
своето становище по обсъжданите законопроекти. 
Вариантът на евентуалния законопроект, който ще бъде внесен между първо и второ гласуване в
парламентарната комисия по правни въпроси, е изпратен на Венецианската комисия своевременно.
Съвместна среща на представителите на комисията с народни представители и с представители на
министерство на правосъдието не се е състояла и не са обсъждани нови предложения по двата
законопроекта.
&bdquo;Още при анонсирането на идеята за създаване на специализиран съд и прокуратура, при
многобройните дискусии по този повод, както в медиите, така и в парламента, винаги сме
подчертавали, че внесеният за разглеждане вариант не е окончателен и търсим диалог и разумни
предложения в тази посока", се казва в прессъобщението. 
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